

首映主題唐裝裙褂 舞獅迎龍年 志偉不敢請黃百鳴踩場

香港文匯報訊(記者 李慶全、吳文釗)賀歲片《2012我愛HK喜上加囍》昨晚於會展舉行首映禮，片中主角曾志偉、毛舜筠率領近80位演員包括張馨予、黃宗澤與苟芸慧等登場，眾人均穿上中式唐裝裙褂行紅地毯，現場又安排舞龍舞獅等大型表演，氣氛熱鬧。今次《喜上加囍》再與黃百鳴的電影打對台，志偉坦言不敢邀請黃百鳴來首映禮，因早前他們就試過去對方的電影首映而被埋怨。

志偉表示龍年有很多喜事，特別想到以中式禮服做主題，更笑言在後台換衫時，大家都爭相合照留念。今年《喜上加囍》與黃百鳴的《八星抱喜》再度於賀歲檔期對壘，志偉已連續兩年勝出。兩片首日上畫第一場，志偉稱《喜上加囍》有22萬，《八星抱喜》則有12萬，再次先拔頭籌。問到今年是否也勝券在握？志偉說：「黃百鳴的新戲卡士較強，自己唯有盡量拍好些，大家都是友誼第一。」

製造話題宣傳都是好事

問到今年有否邀請黃百鳴來首映禮？志偉說：「不敢了，因為第一年我們有去踩場，結果成為傳媒的焦點。事後黃百鳴女兒鬧他幫了別人做宣傳，我知《八星抱喜》反應都不錯，我有傳短訊恭喜他，不過對方並沒有回覆。其實大家互相宣傳都是好事，可以製造話題，觀眾可以兩套電影都看。」

志偉又稱過往舉行過兩次主題服裝派對很開心，一次是學生派對，另一次是西式婚紗，所以今次首映禮想到穿中式裙褂。他更取笑馮淬帆穿中式禮服後最受歡迎，更拉着邵音音合照留念。

阿詩「墨魚咀」Bosco難忘

片中與何韻詩飾演一對的黃宗澤(Bosco)，因昨晚何韻詩未有出席首映，獲安排與高海寧一對出場。笑問Bosco哪一位較好時？他說：「各有各索，何韻詩的嘴夠索，一咀難忘，是她的絕技。」Bosco透露片中會被何韻詩用「墨魚咀」式接吻吸實他的嘴，令他無法展示剛短的「長處」，他笑道：「我不介意被人話剛短，不要是命短就好，最錯都是胡杏兒爆出來，不過都是講吓笑。」

Bosco稱很難忘與何韻詩接吻一幕，他說：「因為她像墨魚嘴一樣，上下唇吸實我的嘴，我根本無法動彈，任她魚肉。」笑問他有否學到接吻技巧，Bosco說：「要學都學不來，我不會讓女仔這樣錫，幸好當時我都乾乾淨淨，沒有弄傷對方。」

樂易玲親邀張馨予拍戲

首次穿中式裙褂的張馨予，頭上戴上龍角裝飾，

耳環更有兩個龍字的訂造款式，她坦言穿裙褂後會令心情變好。問她有否想嫁的念頭？她說：「沒有去想，不過可以令電影更有開心的氣氛。」排開男友吳卓羲有否向她求婚，張馨予說：「當然沒有，自己事業剛開始，男生要有事業，女生都一樣可以有事業。」至於張馨予有沒有計劃何時結婚？她直言望30歲前出嫁。

此外，有報道指張馨予抽煙、整容及曾到夜總會工作，她說：「我覺得很搞笑和誇張，之前被登的照片都是19歲時與朋友到KTV玩，手拿香煙只是扮有型相，當時自己還不是藝人。」求證她否在夜總會工作？她反問記者道：「有可能嗎？入行前都是父母養我，現在我可以靠自己。」

昨晚樂易玲亦有出席首映，問她為何不請吳卓羲前來，他與張馨予同場可收宣傳之效，樂小姐表示吳卓羲因有工作在身，而且他也没份拍攝電影，她說：「他們同場出現是沒問題的，其實是我請張馨予來拍攝，只不過吳卓羲真的沒有檔期，當然不會是要避開她。」



現場特別安排舞獅環節，增添喜慶氣氛。 李慶全 攝



由於何韻詩缺席首映，Bosco被安排與高海寧一起出場。 曾志偉與毛舜筠以一身中式禮服打扮高相首映，大玩綽頭。



一眾演員手拿揮春，向大家拜早年。 李慶全 攝

陳豪自認傳統 影相行為檢點

香港文匯報訊 陳豪昨日出席「渣打信用卡×海港城 情·尋朱古力」活動，並與小朋友一同炮製朱古力和在現場大派朱古力，吸引了大批市民搶奪，場面熱鬧。而近期頻頻出席公開活動的他又明顯瘦了幾磅，他笑言對減肥相當有心得，不明何以沒有減肥公司找他做代言人，還硬銷自己做朱古力代言人也不用擔心肥，但他亦坦言有很多活動邀請自己，今年名副其實過肥年。說到他和余詩曼被某乳酪專門店借用合照作網上團購宣傳之用，陳豪謂：「其實我不大知道是什麼事，平時行街、購物、食肆有人叫我合照便會合照，只是想拉近大家之間的距離，即使被用於微博、Facebook、店內作私用也覺沒問題，沒所謂，亦相信大家明白若然是廣告形式就必須透過無錢。」笑指在夜店遇上性感女郎合照是



陳豪向圍觀市民大派朱古力，引來一陣搶奪。

否也來者不拒？他風趣道：「好彩無表情。」逗得全場大笑。另外，問到會否提點女友陳茵媺到其家中拜年時，購買母親的心頭好？陳豪表示送禮求心意，送什麼也沒所謂。



陳豪近日積極減肥，昨日所見明顯瘦了不少。

家族做美容生意 黃馨慧否認整容

香港文匯報訊 「富國高銀地馬球世界盃2012」定於2月2日至12日在明珠台直播，昨日藝員黃德斌、李亞男、陳庭欣、楊洛婷和應屆華姐冠軍張曦雯、亞軍黃馨慧、季軍林家冰(見圖)等出席宣傳活動。黃馨慧被問及有報道指她因為家裡開美容院，於06年曾整過下巴和鼻子，不過她否認道：「應該是化妝和以前不同及角度問題，以前化妝較淡，況且家裡是開美容院不是整容院。(覺得身體有哪方面需要整？好感謝父母給我的身材和面孔不覺需要整，相信是以前較肥49公斤重有Baby Fat，現只有43公斤，以及化妝幫助很多，暫不覺有後天加工的需要。」而張曦雯被指在芝加哥經常夜蒲，她亦否認：「我有聽過有關報道，相片只是跟朋友飲嘢，不擔心形象受損。其實平日我很早睡，只是有朋友生日才會去飲嘢，本身不識飲酒。(可會避忌不再夜蒲？)我連出街也避免。(會否有更激或瘋狂的照片流出？)我連跟男仔的合照也沒有，不擔心有更瘋狂的。」



高海寧做主持 Show 性感



香港文匯報訊(記者 李慶全)賀歲節目《行運一條龍》由高海寧、陳庭欣及葉翠翠(見圖)擔任主持，前晚錄影各人穿上「藍綠紅」代表TVB三色台徽的裙子，當中以高Ling的低胸最為性感。但高Ling否認今次是負責性感，都是各有各觀，而過往亮相節目也是參加遊戲多，今次難得當主持才打扮得省鏡一點，她們事前

也特別夾過以無線三色台的顏色支持TVB。記者笑她這樣識做將更加得寵？她笑說：「公司一向都錫我，再錫多些也就更好啦！」不過高Ling仍謙稱主持來說她是個新人，也當作是學習，導演都着她不要給予自己壓力，盡量自然不要太緊張。她又笑指記對白不算難，還有節目中玩遊戲時她要幫主持大局，她希望藉今次機會能打好根基，多汲取經驗將來可以做大騷的司儀。

陳庭欣敢去緋聞男友家拜年

葉翠翠表示她向來少穿綠色裙，今次應是第一次，因覺得自己的名字已經全是綠色，再穿綠色衫上身就會好奇怪。不過蘇菲峰曾贈言她穿綠色及紫紅色都利她才會一試。春節期間，翠翠有假期可以在港休息數天，她指動過手術後整個個人感覺好容易疲倦，昨日精神尚算可以。

陳庭欣於大年初一負責擔任花車巡遊主持，她相信到時會經過廣東道，也打算在D&G店前舉起「V」字手勢影張相，代表香港人爭取的勝利。至於年初二，庭欣則到親友家拜年，問她又會否到傳過緋聞的黎諾懿和霍威廉的家中拜年？她笑指要是獲邀請也會不避嫌到訪，主要是想多收幾封利是。

湯盈盈 放風要求錢嘉樂浪漫求婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗)前晚湯盈盈、李思捷(見圖)與薛家燕等為無綫新節目《登登對對》進行錄影，盈盈與思捷被編成一隊，從遊戲選出一對真正的情侶。問到盈盈對猜謎是否特別在行？她說：「思捷比我叻，他喜歡模仿人，會留意別人的小動作，他常扮我把聲叫我助手，令到我的助手好忙。」至於思捷有否扮她找錢嘉樂，盈盈笑言錢嘉樂聽到會掉頭走。另外，錢嘉樂早前承諾3年後會迎娶盈盈，她說：「想不到他會這樣講，好驚喜。今年好多人嫁，等大家儲下人情先啦。」至於錢嘉樂是否已求婚？盈盈說：「當然未，要好浪漫，才會應承，不可以透過傳媒口中去講。」



眾演員進行「撈起」傳統儀式，取其好意。

商天娥獲樂易玲挽留

香港文匯報訊(記者 吳文釗)TVB處境劇《結·分@謊情式》一班演員商天娥、張兆輝及林夏薇等，昨日趁農曆年返電視城吃團年飯，娥姐表示由十多位演員一起夾錢請吃飯，稍後她會與老公到熱帶地方旅行過年。娥姐表示年初五將為劇集復工，由於早前有報道指娥姐拍劇期間扮阿姐被封做「麻煩女」，昨日她自嘲會提早年初三返港做準備，她說：「我知大家都期困難，幕後人員都知我不想大家太辛苦。」娥姐曾透露不想與TVB續約，她昨日稱已收到樂易玲的電話，她說：「樂小姐問我原因又挽留我，大家還有時間去談，總之公司仍有很多人錫我，之前只是一些小機會，希望能將小機會融化。」此外，張兆輝透露新年會留港度歲，由於往年都會一家人出埠遊玩，為免子女失望，他打算待暑假時再去旅行補數。